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 TOP-5.3.1-16-VE1-2017-00014 A helyi identitás és kohézió erősítése Bakonybél és 
 környékén 

 KULTURÁLIS PROGRAM SOROZAT  – EMLÉKEZTETŐ 

 Időpont: 2019.08.03. 15.00 óra 

 Helyszín: Bakonybél Faluház előtti tér 

 Rendezvény megnevezése: Kulturális programsorozat 

 A program célja:  a helyi részvétel fokozódása, a közösségi  identitás tartalmában mélyebb 
 megismerése; új kommunikációs helyzet teremtődése a közösség tagja számára, a 
 generációk között is.  A helyi közösségek összetartozásának  erősítése 

 Célcsoport: 
 - aktív korúak 
 - idősek 
 - fiatalok 

 A rendezvényen 87 fő vett részt. 
 Vezetők: Gazdag-Miklós Anikó közösségfejlesztő és Márkus Zoltán polgármester 

 E  z a programsorozat a település  lakosságának közösségi  együttműködését dinamizáló és 
 fenntartó közösségi  program a helyi intézmények és közművelődési közösségi színterek, 
 valamint a projekt célkitűzései által érintett egyéb intézmények, szervezetek, helyi   közösségi 
 csoportok  együttműködésével  valósult meg, 
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 15.00  órától  vártuk  az  érkezőket  a  faluház  előtti  térre,  kb  fél  négykor  Márkus  Zoltán 
 polgármester  megnyitotta  a  rendezvényt,  majd  őt  követte  Tóth  Tünde  énekesnő,  aki  bakonyi 
 dalokat  énekelt.  Őt  követték  a  kézműves  előadók,  akik  bemutatót  tartottak.  (Diszeli 
 faesztergályosok, Kropf Milán fafaragó, Troják Zsuzsanna nemezelő) 

 Nagyon  sokan  összejöttünk,  majd  az  év  közben  történt  eseményeket  beszéltünk  át,  közben 
 az  önkormányzati  alkalmazottak  és  a  Nyugdíjas  klub  segítségével  egy  nagy  bogrács 
 paprikás  krumplit  készítettünk  együtt,  a  közös  alapanyag  előkészítés  és  a  főzés 
 összekovácsolta  a  csapatot  és  vicces  történetek  is  szóba  kerültek  a  településen  történtekről. 
 Kb. 16 óra 30 percre  elkészült a finom étel, melyet kiadagoltunk és elfogyasztottunk. 

 A résztvevők a téren kézműves foglalkozásokon ismerkedtek a faesztergálás, fafaragás és 
 nemezkészítés hagyományos technikáival. 

 Egy jó hangulatú délutánt töltöttünk együtt, ahol a falu apraja-nagyja jól érezte magát és a 
 közösségek közeledtek egymáshoz. 

 A programsorozat segítséget nyújt az alábbi társadalmi problémák kezelésében: passzivitás: 
 társadalmi elidegenedés,   elszigetelődés, a társadalmi összetartás hiánya, és segít  a helyi 
 erőforrások feltárásában, valamint a helyi közösségi értékek erősödésében, 
 A résztvevők sokszínüsége fejleszti a helyi közösségi kapcsolatok kialakítását, és erősíti a 
 közösség- tudatot az “idetartozás” élményét. 
 Az új kommunikációs helyzetben gyakorolt szociális készségek erősödése csökkenti  a 
 kívül  rekedést, a lemaradást, segíti a peremhelyzetben élők az integrációját és   más 
 csoportok viselkedésének, szokásainak megismerése erősíti az elfogadást. 

 A rendezvényünk összhangban van az ITS 3.1.5 pontjával, továbbá igazodik a Helyi 
 Esélyegyenlőségi programhoz. 
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 A  program  során  a  közösség  tagjai  megismerték  a  közösség  más  csoportjainak 
 hagyományos  munkáit,  szokásait,  pl  a  nemezelés,  vagy  a  nyugdíjasok  gasztronómiai 
 ötleteit,  amely  élmények  és  megismert  dolgok  a  közösség  bevonásával  és  aktivizálásával 
 motiválóan  hatnak  a  helyi  identitas  erősödésére,  az  idősek  bevonódására,  a  fiatalok  helyben 
 maradására., és erősítik a helyi  identitástudatot. 

 Az adott településhez, a csoporthoz való kötődés nyomán, kibontakozik a bevont egyének 
 kreativitása, létrejön  az eltérő egyének illetve generációk között párbeszéd, együttműködés, 
 ami jó  alkalom a közösség önreprezentációjára. 

 A programsorozat segítséget nyújt az alábbi társadalmi problémák kezelésében: 
 passzivitás: társadalmi elidegenedés,  az elszigetelődés,a társadalmi összetartás hiánya. 

 A jelenlévők önkéntesen vállalták, hogy az  elhangzottakat átadják a település többi 
 lakójának is,  akik nem tudtak részt venni, ezzel kedvet adni a többi találkozón való 
 részvételhez. A  településen található információs pont hirdetőtábláján ezen beszámoló 
 elhelyezésre került. 

 A programon készült fotókat kifüggesztettük az önkormányzatnál és a közösségi tereken is. 

 Bakonybél, 2019.08.03. 


